
Staða fatlaðs fólks á Íslandi
Kynning á fundi Velferðarvaktarinnar 28. september 2021



Markmið

• Veita upplýsingar um stöðu öryrkja, örorkustyrktaka og 
endurhæfingarlífeyristaka út frá:
• Fjárhagsstöðu

• Heilsufari

• Félagslegri einangrun og fordómum

• Atvinnuþátttöku og virkni

• Viðhorfi til þjónustustofnanna og breytinga á almannatryggingakerfinu



Um könnunina

• Þýðisrannsókn

• Rafræn könnun 

• Opin frá 25. maí til 8. júní 2021

• Hægt að svara á íslensku, ensku og táknmáli



Fjárhagsstaða fatlaðs fólks
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Félagsleg staða fatlaðs fólks
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Staða fatlaðs fólks á Íslandi


